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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan   : SDN 1 Gunung Sugih 

Kelas / Semester      : 2 / I 

Tema                        : 4. Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema                 : 2. Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah 

Pembelajaran ke       : 1 

Alokasi waktu          : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Melalui diskusi kelompok, siswa dapat menyebutkan kosakata yang berkaitan dengan 
hidup bersih dan sehat dengan benar. 

2. Melalui pengamatan pada gambar, siswa dapat mengelompoklan bangun datar 

berdasarkan banyak sisi, sudut, dan titik sudut dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

KEGIATAN AWAL ( 2 Menit ) 
 

1. Kegiatan dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran 

siswa,dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa yang hari ini datang 

paling awal. 

2. Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran hari ini, “ Hidup bersih dan sehat 

di Sekolah” 

3. Guru mengaitkan  kemampuan awal siswa dengan materi yang akan dipelajari pada 

hari ini. 

4. Guru menyampaikan langkah-langkan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

pada hari ini. 

KEGIATAN INTI ( 8 Menit ) 
 

1. Siswa mengamati gambar yang ada di depan kelas. 

2. Siswa mendiskusikan benda apa saja yang berkaitan dengan hidup sehat dan bersih  

dalam tabel, yaitu kata kemoceng, kain pel, sapu, dan serbet. 

3. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok. 

4. Siswa membuat kesimpulan hasil presentasi kelompok dibimbing oleh guru. 

5. Siswa mengamati bangun datar yang di bawa oleh guru. 

6. Bertanya jawab tentang sisi, sudut, dan titik sudut bangun datar. 

7. Guru membimbing siswa mengelompokkan bangun datar berdasarkan jumlah sisi, 

sudut, dan titik sudut. 

8. Bertanya jawab tentang materi yang  belum dipahami. 

9. Memberikan motivasi dan penguatan terhadap prestasi belajar siswa 

 

KEGIATAN AKHIR 
 

1. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. 
2. Guru melakukan evaluasi 

3. Guru  melakukan refleksi, tanya jawab, dan informasi pembelajaran selanjutnya. 

4. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN 
 

 Teknik Penilaian 

1. Penilaian Sikap: Observasi 

2. Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis 

3. Penilaian Keterampilan: Unjuk kerja 

 

 

 

 

 

 



 Instrumen Penilaian 

1. Penilaian Sikap   
       Format Penilaian Sikap Sosial 

No Tanggal Nama Peserta didik Catatan perilaku Butir Sikap 

     

     

     
 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

 Menyebutkan kosa kata yang berkaitan dengan lingkungan sekolah yang sehat dan 

bersih. Skor : 4

 Mengelompokkan bangun datar berdasarkan banyak sisi, sudut, 

dan titik Skor : 6


3. Penilaian Keterampilan 


Menyebutkan Kosakata  

Aspek  Sangat Baik  

(4)  

Baik  

(3)  

Cukup  

(2)  

Perlu 

Pendampingan 

(1)  

Menyebutkan 

kosa kata 

hidup bersih 

dan sehat 

4 kosakata 

hidup bersih dan 

sehat 

3 kosakata 

hidup bersih dan 

sehat  

2 kosakata 

hidup bersih dan 

sehat  

1 kosakata 

hidup bersih dan 

sehat  

Kerja sama  Bekerja sama 

dalam kelompok 

dengan sangat 

baik  

Bekerja sama 

dalam kelompok 

dengan baik  

Bekerja sama 

dalam kelompok 

dengan cukup 

baik  

Belum dapat 

bekerja sama 

dalam kelompok  

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

YUNIARTI, S.Pd.SD 

NIP. 197201041994102001 

 Gunung Sugih, 17 April  2021 

Guru Kelas  

 

 

 

YUNIARTI, S.Pd.SD 

NIP. 197201041994102001 

 



 





LEMBAR KERJA SISWA 

 

Langkah kegiatan : 

 

1. Amati Gambar berikut ini ! 

2. Tuliskan benda-benda pada gambar yang berkaitan dengan hidup bersih dan sehat ! 

3. Tuliskan kegunaan benda tersebut ! 

4. Masukkan ke dalam tabel hasil pengamatan ! 

 

 
 

Tabel hasil Pengamatan 
 

No 
Nama benda yang berkaitan 

dengan hidup bersih dan sehat 
Kegunaanya 

 

1 
 

  

 

2 
 

  

 

3 
 

  

 

4 
 

  

 
 

Nama Kelompok : 

Ketua   :  

Anggota  : 1. 

     2. 

     3. 

     4.  
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